
           

 

 

Kozma Anett  Budapest XIII. Kerületi Vizafogó Általános Iskola  

2019. évi Erasmus+ pályázata  

Program címe:  Vocabulary Development and Insight into Pronunciation for Teachers 

and Educational Staff  

Helyszín:   Valetta, Málta  

Ideje:    2019. július 22-27. 

Fogadó intézmény: Easy School of Languages 

Kurzus időtartama: 5 nap (30 óra) 

Napi munkaidő: 6 óra/nap 

Nyelve:  angol 

 

 

 

MUNKANAPLÓ 

 

Utazás, szállás 

 Repülővel utaztam Máltára, az érkezésemet a kurzus kezdete előtt 2 nappal szerveztem. Az 

apartman szállást magamnak foglaltam, amely Valettától 10 perc buszút volt található.  

 

Fogadó intézmény 

 Az Easy School of Language több hónappal a kurzusom előtt tájékoztató anyagot küldött, 

amelyben részletesen összefoglalta a fontosabb tudnivalókat (szállások, utazás, látnivalók).  

Az iskola Valetta óvárosában, könnyen megközelíthető helyen helyezkedett el. A több szintes, belülről 

igazán modern épület a résztvevők minden igényét kiszolgálta. Az iskola elhelyezkedése lehetővé tette, 

hogy a város fontosabb látnivalóit akár ebédidőben felkereshessem, vagy a tengerparton kapcsolódjak 



ki órák után. A főváros igazán kis területen helyezkedik el, így könnyen feltérképezhettem a kis 

utcákban megbújó eredeti máltai kiséttermeket, ahol a hagyományokhoz legközelebb álló ízvilág 

ételeit is megkóstolhattam. Például a máltaiak nemzeti eledelét a nyulat. 

A képző intézmény a mindennapokra részletes tervet biztosított. Délelőtt 9 és délután 15:30 között 

került sor az oktatásra. A hét folyamán 2 oktató kísért végig, akik rendkívül türelmesen vezették az 

óráikat. 

 

A kurzusról 

A program célja, hogy könnyebben kommunikáljunk angol nyelven, amely legfontosabb része 

a megfelelő mennyiségű szókincs és a helyes kiejtés. Ez a tanfolyam a pedagógusokon kívül más iskolai 

dolgozó részére is lehetőséget nyújtott az angol kommunikáció elsajátításábra, ezáltal a tanfolyam még 

színesebb volt.  

A kurzus ideje alatt a délelőtti órákon a következő témák mentén haladtunk:  

• munka és karrier  

• utazás és szabadidő  

• étel és egészség  

• pénz és pénzügyek  

• közösségi média  

• emberi kapcsolatok  

A délutáni órákon a fent említett témákhoz kapcsolódóan a kiejtésre, a szép beszédre és a 

szóismétlések elkerülésére törekedtünk. 

 

A mobilitási időszak részletes leírása 

 2019. július 22. (hétfő) 

A nap egy általános tájékoztatóval kezdődött, amelyen a részletes heti tervvel ismertettek minket meg. 

Ezután a tanárainkkal külön teremben a bemutatkozás következett. Ismertettük az iskolánkat, a 

szakterületünket a többiekkel és megfogalmaztuk mit várunk a kurzustól.  



A délután, előkészítve a másnapi témánkat, a saját országunkat, városunkat mutattuk be. Nagyon 

könnyű dolgom volt, mivel egyik tanárunk sem járt még Budapesten, de mindkettő hallott már 

Budapestről, a látnivalókról és tervezi a látogatást.  

 2019. július 23. (kedd) 

A második nap az utazással és a szabadidő eltöltésével foglalkoztunk. Olyan máltai látnivalókra hívták 

fel a tanáraink a figyelmünket, amelyeket nem szabad kihagynunk az ott tartózkodás alatt. 

Például Mdina, ahol a Trója c. filmet is forgatták, vagy Popey village, Blue Lagoon stb. 

Délután egyfajta terepgyakorlaton vettünk részt. A délelőtt megismert nevezetességek felkeresése volt 

a feladatunk GPS és térkép nélkül. Tehát a délelőtt tanult irányok, kérdések/válaszlehetőségek 

gyakorlása volt a cél éles helyzetben. A feladatunk egy fagyizóban végződött, ahol megbeszéltük az 

élményeinket. 

 2019. július 24. (szerda) 

A harmadik napon az ételekkel, alapanyagokkal, a máltai jellegzetességekkel foglalkoztunk, majd 

megfogalmaztuk a hasonlóságokat, különbségeket a saját országunk hagyományaihoz képest.  

Délután a máltai kultúra fontosabb részeivel foglalkoztunk, mint a hiedelemvilág, a máltai emberek 

mentalitása, az élet a szigeten. 

 

 2019. július 25. (csütörtök) 

A nyelvtani anyag mellett (will, shall, would like, get, play stb.) több szép beszédet támogató kifejezést 

is tanultunk, mint az őszintén szólva…; meg kell hogy mondjam… stb. A nap fő témája az emberi 

érzelmek, azok ellentétei, a jó és rossz tulajdonságok. 

Délután szituációs játékok, ellentétes érzelmek gyűjtésével gyakoroltuk a délelőtt tanult szavakat, 

kifejezéseket. 

 2019. július 26. (péntek) 

Az utolsó nap az elköszönésről szólt, a tanáraink, Maria és Nelson eredeti máltai édességekkel leptek 

meg minket. Az általam legjobban kedvelt „imqaret” is szerepelt a tésztasütemények között. Ez egy 

datolyával töltött olajban kisütött tészta. Igazi különlegesség, amit tűzforrón, akár az utcai büfében is 

meg lehet vásárolni. 

 2019. július 27. (szombat) 



Ezen a szombati napon már nem volt oktatás, ezért kihasználtam az alkalmat, hogy a messzebb lévő 

helyekre is eljussak, amelyeket a kurzus oktatási napjai alatt nem tudtam felkeresni. Ekkor mentem el 

a Blue Lagoon-hoz, amely csodálatos türkizkék tengervizével mai napig gyönyörű emlék. 

 

Összegzés 

A tanfolyam célja a szókincsfejlesztés volt. A társaim között nemcsak tanárok, hanem más iskolai 

dolgozók is részt vehettek, így iskolatitkár és könyvtáros is volt közöttünk. Fontosnak tartom, hogy 

nemcsak nyelvtanilag helyesen, hanem helyes kiejtéssel beszéljük az angol nyelvet. Ennek az 

elvárásomnak a tanfolyam teljes mértékben megfelelt. 

 


